

**Títol:** CORRECCIÓ D'ERRORS DE LA CONVOCATÒRIA PREMIS ua:emprende A TREBALLS DE FINAL DE GRAU, TREBALLS FINAL DE MÀSTER I TESIS DOCTORALS 2021  
**Secció:** CONVOCATÒRIES I CONCURSOS  
**Òrgan:** Rectora  
**Data d'aprovació:** dilluns, 18 d'octubre de 2021

**Título:** CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA PREMIOS ua:emprende A TRABAJOS DE FIN DE GRADO, TRABAJOS FIN DE MÁSTER Y TESIS DOCTORALES 2021  
**Sección:** CONVOCATORIAS Y CONCURSOS  
**Órgano:** Rectora  
**Fecha de aprobación:** lunes, 18 de octubre de 2021

CORRECCIÓ D'ERRORS DE LA CONVOCATÒRIA PREMIS ua:emprende A TREBALLS DE FINAL DE GRAU, TREBALLS FINAL DE MÀSTER I TESIS DOCTORALS 2021

Detectat error en la convocatòria PREMIS ua:emprende A TREBALLS DE FINAL DE GRAU, FINAL DE MÀSTER I TESIS DOCTORALS DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT, aprovada el 7 de juny de 2021 i publicada el 9 de juny de 2021, en l'apartat MARC LEGAL I PRESSUPOSTARI, es procedeix a la seua correcció.

On diu:

clau orgànica 10304E0001

Ha de dir:

clau orgànica 10904B0001

Alacant, 18 d'octubre de 2021

La rectora,

PD de signatura, la vicerectora de Transferència, Innovació i Divulgació Científica.

(Resolució de 22 de desembre de 2020)

María Jesús Pastor Llorca

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA PREMIOS ua:emprende A TRABAJOS DE FIN DE GRADO, TRABAJOS FIN DE MÁSTER Y TESIS DOCTORALES 2021

Detectado error en la convocatoria PREMIOS ua:emprende A TRABAJOS DE FIN DE GRADO, FIN DE MÁSTER Y TESIS DOCTORALES DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, aprobada el 7 de junio de 2021 y publicada el 9 de junio de 2021, en el apartado MARCO LEGAL Y PRESUPUESTARIO, se procede a su corrección.

Donde dice:

clave orgánica 10304E0001

Debe decir:

clave orgánica 10904B0001

Alicante, 18 de octubre de 2021

La rectora,

P.D. de firma, la vicerectora de Transferencia, Innovación y Divulgación Científica.

(Resolución de 22 de diciembre de 2020)

María Jesús Pastor Llorca